

## Izopropanolový čistič IPA

### Pro univerzální použití

- Jemné a účinné čištění vhodné i pro jemné povrchy
- Odstraňuje mastné i vodou rozpustné nečistoty
- Nezanedává skvrny na hladkých kovových nebo skleněných površích
- Zasychá bez zanechávání zbytků

Barva	Transparentní
Chemická báze	Isopropanol



Obsah balení	Provedení	Min. jmenovitá čistota	Obj. č.	Bal.
5 l	Kanistr	99 %	<b>0893 223 505</b>	1
500 ml	Sprej		<b>0893 223 500</b>	1/12

### Details/Application

Ideální pro čištění plastových povrchů před lakováním / aplikací primeru nebo aplikací lepidla. Lze použít jako předčistič před balením karoserií do fólie nebo jako kontrolní sprej pro úpravu vozidel (leštění). Odstraňuje zbytky po lepicích páskách, nálepkách, asfaltu, mazivech, pryskyřici, inkoustu, pájce a tavidlu, zbytky čerstvé PU pěny, maziva a dokonce i ty nejodolnější nečistoty a mastnotu. Univerzální použití v oblasti elektroniky, jemné mechaniky a optiky. Lze jej použít např. k čištění optických zařízení, čtecích a zapisovacích hlav, přesných instrumentů, desek s plošnými spoji, zrcadel a vysoce leštěných kovových povrchů.

### Návod

U normálních povrchů naneste přímo na plochu, kterou chcete vyčistit, a rychle setřete měkkou, čistou a netřepivou utěrkou. Chcete-li čistič použít na citlivý povrch, nastříkejte na utěrku a plochu s ní setřete.

### Upozornění

Před nanesením na citlivé povrchy nebo plasty vyzkoušejte čistič na části, která není viditelná.

Pokyny pro použití jsou doporučeními založenými na našich vlastních testech a zkušenostech; doporučujeme, abyste před každým použitím provedli vlastní testy. Vzhledem k široké škále možností použití a skladovacích a provozních podmínek neneseme odpovědnost za výsledek při daném použití. Pokud naše oddělení bezplatných zákaznických služeb poskytuje technické informace nebo úkony jako poradenskou službu, neneseme za tuto službu žádnou odpovědnost. To neplatí v případech, kdy jsou tyto rady nebo informace poskytovány v rámci specifikovaných, smluvně ujednaných služeb, nebo pokud poradce jednal svévolně. Garantujeme stálou kvalitu našich produktů. Vyhraujeme si právo provádět technické změny a dále produkty vyvíjet.

Související produkty	Obj. č.
Tlakový postřikovač Odolné proti rozpouštědlům	<b>0891 503 001</b>